

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
 Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
 (Debreceni Elő Takarékpénztár - épület.)
 Egy szám ára 1 korona.

Majdnem egy esztendő

Oláh járom alól felszabadított bentünk a magyar nemzeti hadsereg. Fellegzetünk és boldogan lépünk rá arra a felemelően magasra munkának az útjára, amely a keresztény nemzeti Magyarország nemzetiségére irányul. A szépen kidolgozott és gyönyörű lendülettel haladó újító munka örömragyogásába azonban fel-felkóvályognak a tendenciózus rémhírek gonosz karva-nya. Ellenőrizhetetlen, de tendenciózusan fogva nagyon is jól sejtelmesen hagyományos szemétdombokból röppennek föl ezek a csunya rémhírek.

Azt mesélik, amit maguk szeretnének, vagy óhajtának, hogy a munkások a zsidók pártjára állottak és velük együtt akarnak sikra szállani a keresztény magyar polgársággal szemben.

Minden világosan látó ember látásban van azzal, hogy honnan eredetük fel ezeket a rémhíradásokat. Ki ne tudná, hogy ezeket a hazugságokat legédázabb ellenségeink csinálják, akiknek borsózik a hátuk annak láttán, hogy milyen monumentális erővel szökkenek — rápra a magyar nemzet, hogy milyen törhetetlen, vasenergiával dolgozik a magyarság a hazája újjáépítésén, erőssé való szilárdításán. Az ország fokozatosan és állandóan halad a konszolidáció útján. Eppen előbbi cikkünkben szölkünk arról, hogy Szomjas Gusztáv kormánybiztos főispán megette az első lépést arra, hogy a debreceni munkásságnak az a része, amely szívből lélekben megfizetve a gonosz zsidó politika rossz részeg ségétől, a keresztény nemzeti alapra helyezkedve, szintén dolgozzék a hazája újjáépítésén.

És a munkásság lelkesedéssel sorakozott a nemzeti újjáépítés munkájához, eszé ágában sincs a zsidó uralom és ennek kedvéért megtagadni hitét, Istenét, hazáját. Ez csak a gettók sötétjében bujkáló gyáva belső ellenségeink szereinek, hogy a maguk malmára hajtánák ve e a vizet. A magyar munkásság nagy tömegei ráébredtek a jozan belátásra, megundorodtak a kommunista zsidók kálózkodásától.

Csak a levitézlett hagyományok önző lelke van tevértelmes gondolatokkal és vágyakkal, de placcsa ma az országban egyetlen magyar ember, polgár vagy munkás, senki, aki a rombolás politikájából ki se jőzanodott volna. Magyar ember, magyar munkás többé nem ül föl nekik.

A polgári társadalom megszervezkedett. Vértelenen, megigatlatatlan erősen összetömörült. A magyar politika útudara ébredt

A nemzeti hadsereg karja erős, mint az érc. Egyik kezében kard, másik kezében a dicsőséges magyar zászló, szűz Mária varázsos, ábaltatallal eltöltött képével.

A konszolidáció most már anynyira előrehaladt és megerősödött, hogy megbonthatatlan. Mert beleilleszkedik a munkásság is. Az osztályharcok kiküszöbölésének munkájában a munkásságtól csak azt kívánhatjuk, hogy a maga kívánságainak felelőtlésében ne vágja a fát önmaga alatt az által, hogy a többi termelés feltételeivel ellentétbe jut, ne törekedjék egyeduralomra, — szölkött Apponyi Albert a munkássághoz, — hanem illeszkedik be a nemzeti gépezet szerkezetébe a maga jogos aspirációival. Kiegészítette Apponyi

iránymutatását Heller István miniszter a nemzeti gyűlés minapi ülésén mondott ama nagyszabású beszédével, amelyben programot adott a keresztény és nemzeti újjászülés kulturális, nagy feladatairól.

Azt mondta, hogy szociális alapon felépült mintadállamot akarunk berendezni, amelynek vonzó ereje magához huzza az elszakított részeket is.

Egység, erős, rendthetetlen akarat jellemzi a magyarságot ma. Ez az egység megbonthatatlan, ennek erejét meg nem pontják azok a zsidó hazugságok, amelyeket csak nyugtalanság keltésére szántak, hogy a maguk büns hatalmukat valamiképpen menthessék.

San-Remóban

nem tárgyalták a magyar békét.

Nitti javaslatai a magyar béke függőben levő két pontjára.

San-Remo, ápr. 28. A békekonzferencia egyik résztvevőjének közlése szerint a legfelsőbb tanács csak a német és a török kérdésben határozott. A magyar kérdés nem került szóba, de Nititi olasz miniszterelnök kijelentette, hogy a magyar békével kapcsolatban a két függőben levő kérdésre vonatkozólag javaslatot terjesztett elő. E javaslatok megvitatására később kerül a sor Párisban, vagy Brüsszelben. (Nemzeti sajtótudósító.)

Olaszország helyreállítja az összeköttetést Magyarországgal.

Róma, április 28. Az olasz néppártinak, amely a parlamentben a pártok között a második helyen áll, amaz indítványát vita nélkül elfogadták, hogy Olaszország sürgősen állítsa helyre a Magyarországgal és Olaszország közötti összeköttetést. (N. m. sajtótudósító.)

Halálos ítélet.

Budapest, ápr. 28. A statáriális bíróság Varga Károlyné, mint gyilkost és fiverét, Kovács Györgyöt, mint fe bűjtöt halálra ítélte. Varga Károly veredglöst gyilkolt meg. A halálosítéletet de után végrehajtották a gyűjtőfogház udvarán.

A kolozsvári és a pozsonyi egyetem.

Budapest, ápr. 28. A kolozsvári és a pozsonyi magyar egyetemnek új hajlékot kell adni. A két egyetem egyelőre a budai pedagógiumban tartja előadásait. A békeszerződés aláírása után a pozsonyi egyetemet Pécsen, a kolozsvárit Szegeden helyezik

el. A kormány erről az intézkedéséről a békekötés után törvényjavaslatot terjeszt a nemzetgyűlés elé. A javaslat előkészítése már folyamatban van a közoktatásügyi miniszteriumban. (Nemzeti sajtótudósító.)

Franciaország def citie

Paris, április 28. A benyújtott költségvetési javaslat szerint az összes kiadás 51 milliárd frankra rug. A kiadások jelentékeny részét Nemzet-szággal fedetik meg. Ezen a címen a deficit 8 milliárdra redukálódik.

Fehérművek
 Nemzeti legelső vasútszemélyzet részére
 Frank Edenél
 Magyarház mellett.

Szomjas Gusztáv kormánybiztos főispán Debreczen lakosságának kenyéréért.

Felterjesztés a közlelmezési miniszterhez.

A közlelmezési miniszterium Debreczen város ellátatlan lakossága részére április 16 tól május 15 ig terjedő egy hó napra kiutalt huszonkét waggon lisztet, amely azonban nem elég. Ennélfogva Szomjas Gusztáv kormánybiztos főispán a még szükséges 618 métermazsa liszt kiutalása iránt felterjesztést intézett nagyatyádi Szabó István közlelmezési miniszterhez.

Ebben a felterjesztésben rámutatott a kormánybiztos főispán arra, hogy április 15-én Debreczenben 66526 ellátatlan lakos van, akiknek lisztkönyvük van. Ez a lélekszám, amint a vasuti forgalom megnyílt, az azelőtt innen eltávozott, de most visszatelepülő lakosokkal emelkedett, a tiszték és legénység hozzátartozói is ideköltöztek számosan. Az imént említett lélekszámon fölül vannak az ide menekült erdélyi, felsőmagyarországi magyar vasutasok, köztisztviselők, az Amerikából hazatért és illetőségi helyük felszabadulására itt várakozó magyarok. Ezek id igitenesen tartózkodnak itt, liszt könyvvel nem látatnak ugyanígy, de a vendégokban, kifőzdákban ott ékeznék ellátásuk ideiglenes kenyérjegy útján történik. Ezek a legsajnálattaméltóbb emberek, akik igen nehéz viszonyok között élnek s legalább a mindennapi kenyérral való ellátásukat biztosítani kell.

A csehszlovákiai választások eredménye

Prága, ápr. 27. A képviselőházi választások végső eredménye az, hogy a cseh pártok 199, a németek 72 és a magyar pártok 10 mandátummal jutottak be a parlamentbe.

Károly Kovácsné
 Kossuth-utca 45. sz.
 szabászati és varró iskolájába
 beiratkozás délelőtt 9-től
 (2-ig, délután 3-tól 6-ig esz-
 kőlőthető)

A tisztek előléptetése.

Nemzetgyűlés.

Budapest, ápr. 28. A nemzetgyűlés szerdai ülését fél tízenegykor nyitotta meg Rakovszky elnök. — Felolvasták az indítványkönyvből Erekly Károly indítványát, amely a korlátozott mennyiségű árucikkeknek a nemzetiségi arány szerinti szétosztására vonatkozik. Lingauer Albin a sajtótörvény revíziója ügyében jegyzett be indítványt. Az interpellációs könyvbe Barla Szabó József a Mávnál általánossá lett áruosztogatások, Szócs Dezső a köztisztviselők helyzetének javításáról, Szalánczy József az egyes vidéki tisztek viselkedéséről jegyzett be interpellációt.

A legtöbb fejelelmi bíróságok szervezetének ideiglenes módosításáról és a háború esztére szóló kivételes natalom ideiglenes meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatokat harmadszori olvasásában is elfogadták. Haller József ismertette a városi választott tisztviselők mandátumának meghosszabbításáról és a Budapest főváros közigazgatásánál szükségessé vált átmeneti módosításokról szóló törvényjavaslatokat és elfogadták ezeket is.

Szócs Károly honvédelmi miniszter válaszlát Szabó József interpellációjára. Kijelentette, hogy ezentul keresztény vállalkozók kapják meg a kincstári épületek tartozási munkálatait. A hadsereget jól fel kell szerelni. Kijelenti, hogy a manipulánsok a jövőben csak keresztények lesznek. A tiszti előléptések május 1-re elő vannak készítve. 289 tisztt lép elő. De a szolgálati pragmatika lehetővé fogja tenni, hogy ezentul tömegesebb előléptetések történhessenek. A rokkantak ügyét centralizálni fogja.

Az ülés folyik.

M. kir. honvédelmi miniszter.

15 074 elm. a. 1920. számhoz.

Hirdetmény.

Az 1919. évi augusztus hó 7-ike óta működött kormányoknak a katonai szolgálatairól való igénybevetel iránt adott rendelkezés a az azok végrehajtása céljából kiadott minden katonai behívási parancs a véderőről szóló 1912. évi XXX., illetve a népfelkeltésről szóló 1886. évi XX. és azt kiegészítő 1915. évi II. törvény-cikknek alapszik.

A büntető eljárás a katonai behívó behívó parancs iránt tanúsított engedetlenség esetében az 1890. évi XXI. t. cikk 5. §-a, valamint az 1912. évi XXXII. és XXXIII. törvény-cikk 13. §-a értelmében a katonai behívó parancs iránt.

engedetlenségre csábítás esetében pedig az 1920. évi XXXII. és XXXIII. t. cikkek 14. §-ában foglalt felhatalmazás alapján kiadott 5940-1919. M. E. és 6493-1919. M. E. számú kormányrendeletek alapján jelenleg kizárólag a katonai bíróságok hatásköréhez tartozik és az idezett 1890. évi XXI. t. c. alá eső cselekmények legsúlyosabb esetében öt évig terjedő börtönnel, amennyiben pedig a cselekmény szökés büntetvé, illetve az sküvel fogadott katonai szolgálati kötelesség megszegésére csábítás vagy segélynyújtás büntetvé minősül, még súlyosabb büntetéssel (esetleg)

halálal büntetettik.

Budapest, 1920. évi április hó 1-én.

Soós s. k.,
m. kir. honvédelmi miniszter

Armegállapítások.

Debrecen város frivissgáló bizottsága közli a következőket:

Tudomására hozom a közönségnek, hogy az Országos Központi Árvizsgáló bizottság elnökének következő rendeletei vannak érvényben legmagasabb ár hatályaival az egész ország magyar közigazgatási területén:

1. a denaturált szesz tájékoztató árát megállapító 2280-1920. O. K. Á. B. sz. rendelet,

2. a szerelési apró és mellékanyagok tájékoztató árára vonatkozó 2110-1920. O. K. Á. B. sz. rendelet.

3. a bádogos, lakatos, vízvezetési központi fűtési és légszusz szerelő iparban, a mérleg és felvonó iparban, az általános gépgyártási és villamosági iparban végzett, valamint a víz és gázművek és a villamosvillágítási és erőátviteli telepek által végzett szerelési és egyéb munkálatok díját megállapító 2109-1920. O. K. Á. B. sz. rendelet (mindhárom a Belügyi Közlöny f. évi 8. számában).

4. a lakkok, festékek és különféle vegyi cikkek árára vonatkozó 5130-1920. O. K. Á. B. sz. rendelete (a Budapesti Közlöny f. évi 82. számában.)

5. a szőrmék, szőcsáruk és ruhák nyári megóvási díját tárgyzó 5770-1920. O. K. Á. B. sz. rendelete.

6. a zsákárak valamint a zsákkölcsön-díjak és térítési árakat megállapító 6780-1920. O. K. Á. B. sz. rendelete.

7. a villamos vasutak és villamos vízfűtő árát és javítási díját megállapító 5790-1920. O. K. Á. B. rendelete (mindhárom a Budapesti Közlöny 87-ik számában.)

8. a fémszálas izzólámpák alapárait tárgyzó 1580-1920. O. K. Á. B. sz. rendelete (Belügyi Közlöny 7. számában.)

9. a hadikávé árára vonatkozó 4080-1920. O. K. Á. B. sz. rendelete (Belügyi Közlöny f. évi 13. számában.)

A felsorolt rendeletekben megállapított árak joghatálya ezen hirdetés megjelentése napján veszi kezdetét.

Debrecen 1920. április 27.

Árvizsgáló bizottság.

„barakkosok” ügye

Beszállították őket a katonai fogházba

Hirt adtunk annak idején arról, hogy a rendőrség a vizsgálóbírósg rendelkezésére letartóztatta mindazokat, kik az oláhoktól megvásárolták a katonai barakkokat, melyeket sem az oláhoknak nem lett volna jóuk eladni, sem a vásárlóknak megvenni.

Tizenkét letartóztatás történt ebben az ügyben. A letartóztatottak felfolyamodással éltek a törvényszék vádtaácsához a letartóztatás ellen, de ez elutasította őket. A vádtaács határozatát megfellebbezték ismét a Táblához. Az ítélőtábla múlt heti ülésében foglalkozott az ügyvel és határozata újabb fordulatot adott az ügynek.

A Tábla ugyanis úgy látta, hogy az ügy a katonai törvényszék hatáskörébe tartozik, miután a vadlottak az országos kincstári javakkal követték el. Ezért elrendelte hogy a letartóztatottak a hadbírósgnak adassanak át. Ez meg is történt a napokban. Most a katonai ügyészség folytatja ellonök a vizsgálatot és a hadbírósg fog feleltük itéletet mondani.

A gabona beszoigáltatása.

Tizennégy napon belül.

Az 587-1919. M. E. számú kormányrendelet értelmében minden törvényhatóság köteles beszoigáltatni azt a terménymennyiséget, melyet az illető törvényhatóság termelési viszonyainak figyelembevételével a Gabonanyújtás Országos Kormánybiztosaira kivét. Debrecen sz. kir. városra a Gabonanyújtás Országos kormánybiztos ur 231 waggon szemes terményt és 106 waggon szemes tengerit vetelt ki. Ezen mennyiség az egyes termelőkre aránylagosan osztatot szét.

Mindenkinek saját érdekében áll, hogy a lisztiródtól nyereadó felhívásra a megjelölt mennyiségek rendelkezésre bocsátásának sürgösen eleget tegyen, mert amennyiben a kontingens biztosítva nem lenne, a G. O. K. kormánybiztos ur által kiütözt 14 napi határidőn belül a termelő lakosság a rekvirálás keletmetlenségének teszi ki magát.

Ezen ezért telmelő lakosságunk szives figyelembe ajánljuk, azon országos fontosságú ügyet és saját érdekükben ismetelten felelőjük, hogy a katonai rekvirálás elkerülése végett igyekezzenek a kontingensből rekviráltak eső terménykészleteket sürgösen a közéljaira rendelkezésre bocsátani.

Debrecen, 1920. április 27.

Közélemezési ügyosztály.

A korpa-központ rendelkezései.

A közélemezési ügyosztály felhívása.

A korpa és takarmányozási cölakra szolgáló egyéb ipari termékek és hulladékok forgalomba hozását szabályozó 5769-1919 M. E. sz. kormányrendelet értelmében a 2966-1915. M. E. számú rendelet alapján alakított korpaközpont további intézkedésig működését önálló szervként folytatja. A korpaközpont ügyköre kiterjed mindennemű malomipari őrölti hulladéokra (korpára, konkolyra, búkkönyre, pelyvára, ocsura, láblisztre), valamint a hántolási hulladékokra (köléshejra és kölestakarmánylisztre, rizshejra, borsókorpára stb.), minden olajgyári melléktermék (pogácsára, pogácsalisztre és olajmaghéjra), továbbá a keményítő, szesz, élesztő és sörgyárak szárított moslékjára.

Ezeket a cikkeket másként, mint a korpaközpont közvetítésével, forgalomba hozni nem szabad. Ezenfelül kiterjed a korpaközpont ügyköre a mesterséges takarmány gyártásának központi lebonyolítására. Az előbb említett ipari hulladékokat és termékeket előállító malomok s vállalatok ezen termékeket és hulladékokat semmi módon vissza nem tarthatják, hanem kötelesek a náluk készletben levő ilyenmü anyagokat a korpaközpontra bejelenteni és annak alapján forgalomba hozni. A bejelentési kötelezettség teljesítését a központ kiküldöttjei után ellenőrzötti.

Mindazon melléktermékek és hulladékok felett, melyeket a korpaközpont a rendelet alapján forgalomba hoz, a földművelésügyi miniszter rendelkezik és a korpaközpont az általa forgalomba hozandó termékeket és hulladékokat a földművelésügyi miniszter utasítása szerint köteles felosztani, illetve kiutalni.

A rendeletben megjelölt takarmány-neműeket, valamint az ezeknek egymással vagy más anyagokkal keveréséből származó cikkeket nem postai polgári forgalomban, közforgalmu vasuton, hajón vagy gőpkocsin a város vagy község területén kívül eső helyre csak az előirt hivatalos szállítási igazolvánnyal szabad szállítani.

Aki a rendeletet megszegi, kihágást követ el és hat hónapig terjedhető elzárással és kétezer koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Közélemezési ügyosztály.

Tevedések elkerülése végett Végh Gyula, legnagyobb molkár elleni beraktározási vállalata, Piac-utca 4. sz.

Rablóbegyárok Kiskunfélegyházán.

A közelmúlt napokban Kiskunfélegyházán egy este fellegyverett rablók fogták körül Steiner Géza ottani gazdálkodó házát. Megfélemlítésül fegyverből többször a házba löttek, honnan a háznép rövid ellenállás után kénytelen volt elmenekülni.

Erre a rablók benyomultak az épületbe és oltolvajkodtak kilencvenkötézer korona értékű papírpénzt, ezer koronát ezüstben, tizenkét darab aranyat, ékszert és lőszerszámokat.

A zsiványoknak eddig nem akadtak nyomukra.

Ujdonságok.

Felhívás.

A forradalmak és a román megszállás ideje alatt a volt 3 as honvéd (Péterfia-utca) és a volt 39-es Pavillon lakanyából nagy mennyiségű kincstári butor tünt el.

Ezen butorzat egy része debreceni lakosokhoz került.

Felhívom a város azon lakosait, akiknél ilyen kincstári eredeti butor van, hogy haladéktalanul szállítsák be a debreceni gyalogezred parancsnokságához (Szent Anna-utca 19. sz.) Mindazok, akik ilyen butor darubak holléteiről tudnak, ezen körülményt mielőbb az említett ozeoparancsnokságával közöljék.

Térparancsnokság.

Eljegyzés. Györy Kálmán Máv. hivatalnok eljegyezte Totin Erzsikét.

Szombaton lesz a városi közgyűlés. A város rendkívüli közgyűlése nem pénteken, amikorkor először tervezve volt, hanem máj. 1 én, szombaton d. e. 10 órakor lesz a városháza nagytermében.

Az oláh megszállás alatt szenvedett károk egy igen jelentékeny része azon penzösszeg, amelyet egyesek a rekvirálást fogadó oltán közegen nek megvesztegetésül fizettek, vagy amelyek ellenében az elrablott, vagy rekvirált javakat visszaszerették. A kármegállapítás teljessége érdekében ezen címen szenvedett károk is be kell jelenteni. Ezen károk sokan huzódoznak bejelenteni, holott ezek az ugynevezett megvesztegetések nem olyanok, amelyek az állambatalom részéről büntető jogi következményeket vonnának maguk után. Akik már bejelentették káraikat, de az említett károk bejelentését emulasztották, a kár bejelentési határidőben ezen károkát pótlólag jelentsek be, Debrecen, 1920. ápr. hó 24 en. Városi adóhivatal.

Pótkávé gyártásának szabályozása. Mindennemű pótkávé, kávépótló és kávékonzervec a magyar kormány 6410-1919. M. E. sz. rendelete szerint csak a közélemezési miniszter engedélyével az általa megszabott feltételek mellett szabad előállítani és forgalombahozni. Az ez irányu kérvények az említett miniszterhez intézendők. Debrecen, 1920. április 28. Közélemezési ügyosztály.

Bangha Béla eltávoztása után itt léte emlékére a katolikus közönség számára, imakönyve Antalfi könyvkereskedésében kapható Szenianna és Varga-utca sarok.

A közalkalmazottak beszerzési csoportja értesíti tagjait, hogy a kedvezményes ellátásra vonatkozó bejelentő lapokat és ideiglenes igazolványokat kitöltés és aláírás után, valamint a listiroda által kiadott rendkívüli fogyasztási igazolványokat f. hó 29. től kezdődőleg a csoport irodájában (Pénzügyi palota, földszint 13.) benyújthatják.

A kávéházi készlettermékek A közlekedési ügyosztály miniszteri rendelet értelmében e hó 23-án megjelent hirdetményével mindenféle péksütemény gyártását betiltotta. E rendelkezés nem érinti az olyan kávéházi és éttermi süteményeket, melyek maximum 50 százalékos liszt és 50 százalékos túró, lekvár stb. töltelékkel állanak. E forgalomba hozható sütemények árai a szokásos nagyságban hozva forgalomba a kávéházak részére 2 korona 50 fillér, éttermek részére 1 kor. 50 fillérben állapították meg. E rendelet 1920. április 29-én lép életbe. Árvizsgáló bizottság.

A terméskilátások a Tisza vidékén. Április 22-én megeredt a Tiszavidék váravárt májusi esője. Huszonnégy milliméteres eső esett, ami a buzatermést 50 százalékkal emeli. A lucerna és egyéb takarmánynövények 3-4 hettel korábban vágathatók. A gyümölcs és szőlőtermés is jól áll.

A Köntösgát, a téglavető és a bűszörményi vasút megálló órháza melléti veteményes földek használati felkéretnek, hogy 1920. évi május hó 2-án d. e. 10 órakor a városháza közgyűlési termében tartandó gyűlésen az alapszabályok megállapítása és a tisztikai megválasztása végett jelenjenek meg.

Tanyákon is lehetséges a dohány termesztés. A pénzügyminiszter megengedte, hogy a tanyákon, pusztákon és szőlőhegyeken (hegyközségekben) lakók lakóházak mellett dohányt bekerített belső udvarok, ebben az évben saját céljukra termesztessenek. A bejelentéseket az illetékes községi elöljárósághoz kell benyújtani április hó végéig ugyanazon módokat mellett, mint azt a községek belterületén termelni szándékoznak előírták.

Köszönet a kat. felmérési felügyelőségnek. Szomjas Gusztáv kormánybiztos főispán köszönetét fejezte ki a debreceni kataszteri felmérési felügyelőségnek azért, hogy a nép, állat és vetésterület összeírás adatait összesítette.

Szamueli hóhérja. A budapesti büntetőtörvényszéken Steuker Antal dr. kuriai bíró elnöklésével ma tárgyalja Jónás Gyula terrorista bűnügyét. A vádlott Cegléden három embert vésztett ki Mannlicher-fegyverrel Szamueli Tibor parancsára. Ezért a kir. ügyösség három rendbeli gyilkosság bűntettével vádolja. A vádlott részt vett még Szolnokon, Püspökladányon, Hajdusoboszlón és Sopronban is a vörös uralom idején kilenc kivégzésnél és ezért kilenorendbeli gyilkosság bűntettében mint bűnszolgát vádolja a kir. ügyösség.

A debreceni gazdasági egyesület választmányi tagjait a f. évi május hó 2-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a polgári és gazdasági helyiségében (Piac-u. 7.) ülést tartanak. Tárgy: A nemzet védelmi akcióban a gazdaközönség részvétele. Jóna István elnök.

Ezer koronát fizetnek annak, ki azonnali beköltözésre két szoba konyhás lakást szerez. Bővebbet Rózsa áruházban.

Az első statáriális eljárás Debrecenben.

Tegnap délután volt az első statáriális büntető tárgyalás a debreceni törvényszéken. Rablás büntette miatt állottak a bíróság előtt Herba Imre, Biró Antal és Steiner Imre debreceni fiatalemberek, akik a múlt hét csütörtökén kimentek Hadháza és ki akarták rabolni Osváth Miklós hadházi malomtulajdonost. Osváth feleségét fojtogatni kezdték, de az asszony segítségkiáltására kiment a férje,

fellármázta a háznépét, mire a rablók elszaladtak. A csendőrök másnap össze fogták őket és így kerültek a statáriális bíróság elé.

Este nyolc órakor hirdette ki az elnök az ítéletet, melyszerint a törvényszék, mint rögtönítélő bíróság Herba Imrét és Biró Antalt halálra, Steiner Imrét pedig tíz évi fegyházra ítélte. A bíróság az ítélet kihirdetése után kegyelmi tanácsa alakult.

Az első magyar mérnök. — Magyarországon mintegy másfél évvel ezelőtt nyitották meg a műegyetem kapuit a nők előtt, de ez idő szerint egyetlen nőhallgatója sincs a budapesti József műegyetemnek. Pécsi Eszter, egy budapesti leány, miután négy év előtt letette az érettségét, beiratkozott a charlottenburgi (Németország) műegyetemre és ott szerezte meg a mérnöki oklevelet, amelyet azután a budapesti műegyetemen is érvényesített. Pécsi Eszter már kulturmérnöki irodát is nyitott. Ő az első magyar nő, akinek oklevele van.

A többszörös gyilkos. A budapesti kir. büntetőtörvényszék Auer Károly dr. tétlábíró elnöklésével ma vonta felelőségre Kámán József terroristát, akit a kir. ügyösség tizenegyrendbeli gyilkosság bűntette címén mint bűnszolgát vádol. Kámán jelen volt azoknál a kivégzésekénél, amelyeket annakidején a vörös hóhér, Szamueliék Szolnokon, Kőszegen, Dunapatacon, Püspökladányon és Kapuvártól követtek el.

A ref. leánynevelő intézet május hó 8-án rendezti szokásos évi ünnepélyét a Vigszínházban. Régi magyar és székei nóták, táncok, művészi előképek bemutatásában fog gyönyörködni a Dóci-ünnepélyek lelkes közönsége. Az ünnepélyen közreműködik a vasi gyalog ezred és a Magyar Imre zenekara. Az est tisztia jövedelme a székei akció javára fordítatik.

Leesett a fáról. Tegnap délelőtt a Temető-utca 10 számú házban Cseke Imre ottani lakos leesett egy fáról. Oly súlyos belső és külső sérüléseket szenvedett, hogy még kihallgatni sem lehetett. Életben maradásához kevés remény van.

Kellemetlen névcsere. Megírtuk, hogy a Nyilas telepen Smegrovits József munkást meglopja egy bérkocsis, ki Kovács Ferencnek mondta magát. Az igazi tolvajt azonban Kovács Józsefnek hívják. Kovács Ferenc bérkocsisnak semmi köze az egész lopási históriához.

Megszökött zsebmetsző. Még tavaly november hónapban megszökött az ügyösségi fogházból. Húse Kálmán népszerű zsebmetsző. A rendőrség kiderítette, hogy a szökevény legutóbb Bereczki Lászlónál volt szálláson. A detektívok keresték, de már nem találták ott. Bereczki Lászlóné elmondotta, hogy Húse úgy ment hozzá, hogy a románok halálra keresték, mentse őt meg. Megszánta, szállást adott neki és fogalma nem volt róla, hogy zsebmetszővel áll szemben.

Hor obágyi hal érkezett. — Ismét nagyobb mennyiségű hortobágyi hal érkezett. Kilója 50 korona. Egyhátár 6. szám alatt kapható.

Személyi hír. Tiszabeői Helebronth Antal tábornok, a m. kir. tüzérség felügyelője tegnap Debrecenbe érkezett.

A vidék gyufaellátása. A keresk. miniszterium husz vaggon osztrák gyártmányu gyufát bocsát a vidék rendelkezésére. Ebből a mennyiségből első sorban a gyűfában szűkülő tiszántúli vidéket fogják ellátni. Az árakat mindenütt a törvényhatóság első tisztviselői fogják megállapítani.

Csak engedéllyel lehet műtárgyakat külföldre szállítani. A választás- és közoktatásügyi miniszter a műtárgyak, régiségek külföldre való szállítása tárgyában rendelkezést adott ki, mely szerint ezek csak a Műemlékek országos bizottságánál történi bemutatás után és csak abban az esetben szállíthatók, ha szakértői szemle alapján erre a bizottság az engedélyt megadja. — A fél tartozik az illetékes vámhivatalnál is bejelenteni, hogy a vámhivatal vizsgálatát a szakértői szemlével egyidejűleg megvárthassa.

Jegyezzük a Nemzeti Hitelezést r.-t. részvényeiből, mert közgazdasági életünket, keresztény és nemzeti szellemben kell átalakítani, ha élni akarunk!

Legrosszabb nyakkendőt is ujjá alakítják, Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

Magy. k. r. d. brecei katonai körlet parancsnok ág IV-B. oszt.

800. szám. ko. 1920.

Felhívás!

1. „Tüzérműmesterek és fegyvermesterek felvétele.” — Az 1898—1899. évben született s a most folyamatban lévő alkalmassági vizsgálaton már eddig alkalmasnak osztályozott vagy később alkalmasnak osztályozandó egyének közül azok, akik tüzérműmesterei vagy fegyvermesterei képesítésüket igazolni tudják, amennyiben a nevükre szóló behívójegy kikézbítésére előtt bevonulásra önként jelentkeznek, a Budapestben levő központi tüzérszertárhoz, illetve a központi fegyvertárhoz fognak beosztani.

2. Azok a tüzérműmesterei és fegyvermesterei képesítéssel bíró egyének, akik nem tartoznak a fenti születésű évfolyamokhoz s a 42 életévükéig még nem töltötték be, a tartózkodási helyi járásai főszolgabírója által kiállított belépési, (erkölcsi) bizonyítvány felmutatása mellett önként beléphetnek s az 1. pontban említett intézetekhez fognak szolgálatra beosztani.

D. brecei katonai körletparancsnokság. IV-B. osztály.

Színház.

Heti műsor:

Csokonai-színház.

Csütörtök, bérletszűnet, Éva, operett. Pénteken, bérletszűnet, Sztambul rózsája Szombaton, C) bérlet, Sztambul rózsája Vasárnap délután, Csill, vígjáték. Este, O. Hilbert Janka bucsu felléptével, Luxemburg grófia, operett.

Dr. Gáspár Ferenc, v. cs. és kir. sorhajó orvos, a Negyven ezer mérföld vitorlával és gözzel, A Föld körül, Fehér ember utja és a többi hatalmas kötetek írója, május 5 én és 6 án vetített képekkel 2 népszerű tudományos előadást tart. Jegyek a Színházi Figyelőnél és a Bka portásánál.

Fényes színházi esték. A Debreceni Jótékony Nőegylet, mint aki minden hazafias, kulturális és jótékony mozgalmakban tevékenyen részt vesz, ezúttal a magyar Nemzeti Hadereg javára két egymásutáni estén, május 18 és 19-én a Csokonai színházban nagyszabású előadást rendez. „Régi Erdélyi lakodalom” című életkép 3 felvonásban, 70—80 szerepével, városunk előkelő uraszonnyai és urleányai, továbbá a helybeli urak és nemzeti hadseregből is több tiszturak közreműködésével lesz előadva, mindnyájan díszmagyarban. Az életkép 1702-ben játszik, tené az akkori korhű szokások, ének, tánc, ruházatkodás lesz bemutatva, ami ma, amikor annyira megvagyunk alázva és a lét, vagy nem lét kérdése forog kockán, egészen időszerű visszamenni a múltba, hogy milyen volt a magyar 200 évvel ezelőtt Erdélyben. A próbák már javában folynak. Binari Ákos művészi vezetésével s oly nagyszűrtűnek ígérkezik, ami meg fogja lepni a közönséget. A szép magyar táncok, piotás körmagyar, lákya tánc színtén remek lesz. A jegyeket a napokban bosszja ki a rendezőség, amit hirtapilag tudatni fogunk és a Molnár Ferenc ur tiszteiben (Piac u. városház alatti) fogják árusítani.

Sztambul rózsája operett kerül színre O. Hilbert, Makay, Járói, Várnai, Szabó és Varga felléptével. Az ujonnan bemutatott operett elsőrendű szereposztása iránt értehető nagy érdeklődés nyilvánul.

Az Astra filmgyár e hó máj. 26. napján tartotta közgyűlését, melyen megválasztották az új igazgatóságot. Elnök gróf Bánffy Miklós, tiszelnök Szajcsey Gyula udvari tanácsnok, vezérigazgató Heltai Jenő, szinigazgató lelt. Az igazgatóság tagjai: báró Lippmann Frigyes, dr. Heinrich Elek, Létay Ernő és Heltai Béla lelték. Heltai Jenő vezérigazgató előterjesztésére a közgyűlés az alapítókét 8 millió koronára emelte. Az ember tragédiája és Magyarország történetének felvételeire 3 millió 500 ezer koronát szavaztak meg. Ezen gránitjózus felvételeket gróf Bánffy Miklós tervei szerint Heltai Jenő rendezte. Az Astra által Debrecenbe kiküldött bizottság Heltai Jenő teljes felszerelését a mai napon leltár szerint birtokába vette. Szóba került Heltainak Debrecen városával szemben fennálló tartozása is. Erre vonatkozólag az igazgatóság úgy határozott, hogy azt a vételárból fogják kiegyenlíteni.

O. Híbert Janka bucsufel-
lépte. A színházulat több első-
rendű tagja május 10 én Helai
igazgatóval Budapestre megy,
hogy ott a Fővárosi orfeumban
15-én megkezdjék két hétra terjedő
vendégszolgálatukat. O. Híbert Janka,
a debreceni művész közönség ked-
venc tagja vasárnap lép fel utol-
jára és bucsuzik a debreceni kö-
zönségtől a Luxemburg grófia
operettben. Az országos hírnevű
művésznőt tisztelői a bucsufel-
lépés alkalmával ovációban fogják
részesíteni.

Sport.

**Vasárnapi football mérkőzé-
sek.** Érdekes és vérg izgató
mérkőzés színhelye lesz a DTE.
nagyerdei sporttelepe, a hol a
DKASE. csapata mér össze ere-
jét a DVSC. jelenleg kiittó for-
mában levő csapatával. Mindkét
csapat a legjobb összeállításban
fog szerepelni, hogy a győzelmet
megszerezze. Ezen mérkőzés a
bajnokságra nagy jelentőséggel
bir. A mérkőzésre jegyek elővétel-
ben Müller fia cégnél válthatók.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés

Levél
ment a kiadóban, katona-
jeligére 8995

Ajánlat.

Ki volna
hajlandó városi két szo-
bás lakást, kerti lakást
adani. Cím a kiadóban. *

Máthé János
szereplő mester vízvezeték
csatornázási vállalatát elfo-
gad minden e szakmába
vágó új és javítási mun-
kát valamint permetezők
javítását Darabos-u. 54.
8985

Kiadó
egy hentes üzlet lakással
ugyanó egy kakas pulyka
és két javított sertés eladó.
Károly Ferenc József 70.
8980

Sertészeket
cigitásra, hiztatásra, ko-
cákat, malacokot vállalatok,
Libakert Szegő-utca 12.
8983

Mindenféle
ruha fordítást, át-lakítást
elvégeztet. Cím Péterfi 16.
pince lakás 8871

Szekér
kerékráfó felhuzása ne-
hány perc alatt eszközöl-
hető a Debreceni Mező-
gazdasági Gépgyár Réz-
vénytársaság hidegen saj-
toló ráfelfúzó gépén. Hétfőn,
szerdán, és péntek
delután áll a gazdaközön-
ség rendelkezésére. 7967

Poloska írtást
lelelőséggel vállal magyar
szabadalmazott poloskairól
Kiss Gyula Batthyány-u.
1. 9002.

Olcsó
házi kószti és kávé kapható
benlitényes és kihordásra
Szent Anna-utca 27. 9014

Mindenfajta
széplőgépek, kazánok és
szorgazdasági gépek ja-
vasat vállalja el Debre-
ceni Mezőgazdasági Gép-
gyár Rézvénytársaság.
7968

Mindenféle
asztalos munkát elvállal.
használt butorokat vesz és
ad Kis József asztalos mes-
ter, Wesselényi-tér 10. sz.
8860

5 ur
embert elvállalok ebéd és
vacsora kósztra, Teleki-
utca 9 szám 8932

Hártsnyafeljelés
3 párból két pár gyorsan
jutányosan készült Kossuth-
u. 58 8930

Korpát
burgonyáért cserélek, Cse-
repes 8. 8860

Kereslet.
Aranyat-észüstöt,
brilliansat, zálogcédulákat
vesz, meghívásra házhoz
is elmegy Steiner Mihály,
Burgondia-utca 9. 1

Sürgősen
keresek kerti lakást kony-
hakerttel legközelebb má-
jusra. Cím a kiadóban. *

Ófmet
keresünk megvételre. —
Cím a kiadóhivatalban.

13-14 éves
leány könnyebb házi do-
logra felvételt. Darabos-
utca 54. 8984

Bejárónó
kerestetik délelőtre. Fialat
leány is lehet. Széchenyi-
ut 16.

Ügyes
lakaitónó könyvvel azon-
nal felvételt. Piac-u. 77.
varroda. 8863

Kifutó
fiut vagy leányt keres a
Werner Divatháza, Bika-
épület. 8864

14-16 éves
leányt egy gyermek mellé
keresek. Cím a kiadóban
8868

Gazdasszonyt
intelligensebb magános
nőt alkalmaz egyedül álló
hivatalnok, ki az összes
házi teendőket elvégezné.
Jelentkezés 4-6 óra kö-
zött. Liba kert, Viola-u.
4. szám. 8872

Pintérnek
való muhelyt bérebe, eset-
leg olcsó házat megvételre
keresek. Cím a kiadóban.
8947

Házvezetőnőt
ki jól főz, keres megános
főzőrtokos. Cím a kiadó-
hivatalban. 9010

Fialat
fűszer és csemege keres-
kedő segéd konfektát ke-
res azonnal vagy elcsere.
Cím Novák Géza, Percecs
utca 23 8852

Gazdasszonyt
keresek, munkabíró, lehe-
tőleg felnőtt leányával
együtt, ki főzéshez, bar-
romfi neveléshez és fejés-
hez alaposan ért. Nagy-
erdő, Erdősor 7. 8851

Váltó
és raktári szabó jobb
kismunkások, kin' mun-
kára felvételt és egy
kifutó fiu, Aszódi és G. I-
berndt, Piac-utca 1. 8981

Mindenes
főzőnő és egy szárazáda
azonal felvételt. Márkus
Károly, Hatvan-utca 30.
3990

Jó
áron kőlyök farkas kutya
megvételre kerestetik. —
Kucsk, Péterfi 31. 8847

Intelligens
német leány, ki könnyebb
házi munkában segítene,
egy gyermek mellé felve-
szek. Cím a kiadóban. —
8870

Zongora
állandó bérletre, magas
bérösszegért kerestetik. —
Ajánlatokat Méliusz könyv
kereskedésébe. 8979

Szabó
munkások állandó mun-
kára és egy munkásnőt
felveszek. Sellyei József
Péterfi 42. 8867

Munkásnőket
sörfőzéshez felvételnek.
Márkus, Hatvan utca 30.
8989

Néhány
méter sodronyt, kerítésnek
megvételre keresek. Cím
a kiadóban. 8869

Eladó villatelek

Bározy-utca 7., Kö lössy-ut 4.
és Poroszlav-ut 1. alatt együ-
tesen mintegy 3000 négyszögöl
telek a rajtalevő épületekkel
és színekkel. Ertekezhetni
Egyetemi építkezés vállalati irodában
Telefon szám 610.

Most érkezett áruk!

- Palossai bork
- Finom likörök
- Vérnarancs
- Ecet
- Gyanta
- Enyv
- Kocskenőcs
- Portesték minden színben
- Fitneisz valódi
- Rafia
- Paprizsinog
- Kékítő
- Kémmáj
- Kénpur szőlőhöz

legközelebb beszerzési forrása
Kontsek Géznál, Kossuth-utca.

Fedélcserep

keresték
Mező Árvia fatelepen
Wesselényi tér 6.

Kisasszonyt
keresek, ki fűszerüzletben
már volt alkalmazva. Szt-
Anna-u. 13., csemegőüzlet
9006

Egy
fiatal házaspár házmesteri
állást keres minél előbb.
Domahidy-u. 8. Homok-
kert. 9004

Ein
Deutsches Freulein wird
aufgenommen bei Deutsch
Verböczy-gasse 1, II Stock
9018

Mindenes
házzvezetőnő keresek azon-
nal belépésre. Szentanna
utca 13. csemegőüzletben
9005

Gyermektelen
házmester felvétek május
1-re. Varga utca 19. alatt.
9008

Tűzőnőt
cipő tűzéshez alkalmaznak
Szűcs, Hatvan u. 1. 9017

Takarítónő
145 kor. havi fizetéssel a
Városi Zenekőrában fel-
vételtik azonnal. 9020

Szobaleányt
ki a gyerekeket is szereti
azonnalra keresek. Gévay
né, Szentanna 11. 9023

Nevelőnőt
állást keresek minél előbb
kiváló bizonyítványokkal
iskolai zene nyelvtanítás-
sal ker. családot. Aján-
latot sürgöny leg ker Hatz
Márka, Balkány. 9013

Ügyes
varrolányokat, tanulóányt
keres Fülöp Márka, Piac
utca 7 sz. 9009

Főzni
tudó komoly nő s mosónő
a siketnemák intézetébe
felvételt. 8996

Ügyes
varrolányok felvételnek.
Király-utca 5., I. em. 8994

Bejárónő
vagy cseléd könyvvel fel-
vételt jelentkezés dél-
után Rakóczi Gé. 8993

Cipész
segédet felveszek. Sárközi
Széchenyi-utca 18. 9013

Főzőnő
1000 K óvadékkal, kószti
és lakással felvételt a
Bika szállodában. Bőveb-
bet a szálloda irodájában.
Ugyanott mosónők is fel-
vételtnek. 9022

Zongoramester
külön kószta állást keres
Prehauser K., Kaposvár,
Korona-u. 11. Sz. 1

Horgonyozott
és cink p éhet magas áron
veszek. Nyil u. 30 9001

Szakácsnőt
jó fizetéssel felveszek. —
Lehet mind nes vagy be-
járó szakácsnő is. Csök-
utca 5. 8990

Keresek
egy tiszta butó ozott szo-
bát Kossuth- és Szt-Anna
közletében. Cím a kiadó-
hivatalban. 8997

Tiszta
rendes, jól tőzintudó sza-
kácsnő felvételt. Széc-
hényi u. 1. emelet (A) m-
jus elcsere. 9009

Gy. korlott
fehérvarró gépes kézi fel-
tanulóányok azonnal fel-
vételtnek. Kossuth 11 9011

Budapesti
miniszteri tisztviselő bu-
torozat szobát keres a
Piac-utca közelében azon-
nalra. „Csendes járó” a
kiadóba. 89 8

Kedven
csle a Hatvan-utcai csor-
dából 1 tarka bíborborju
elcsakad, a megtaláló vagy
nyomon vezető jutalomba
részesül. Boldogfalva-utca
14 szám. 9025

Selyemszőrű
nőstény, törpe növésű,
piacsi kutya, sárgás-barna
fülekkel elveszett. — Aki
Vigkedvű, Mihály-utca 2.
szám emeletére vissza-
hozza, magas jutalomba
részesül. 9012

Bejárónő
kerestetik délutánra. —
Batthyányi-u. 17. 9019

Kiadások

Egy
6 éves szek. r. 1 vagy 2
6 után eladó. Miklósa u.
40. kovácsműhely. 8992

Fekvő
és ülő gyermekkoscsi el-
adó. Piac-utca 31. sz. II.
emelet balra. 9021

Zongora
Bösendorf eladó. Szt-
ohányi-utca 29. 8946

Sertés
4 db. 1 és fél éves so-
vány és nagy fotel el-
adó. Széchenyi-utca 20.
8945

Hálószoba
szoba és több más butor.
Simonyi-ut 11. sz. 8913

Lucerna
zöld, igen szép, ölenként
eladó. Megtudható Dé-
genfeldtér 10. kávéme-
résben. 8967

Eladó
leányszobába való fehér
szalonkanapé plüssel át-
huzva, lakkirozva. Meg-
tekinthető reggel 9-11
között Széchenyi-u. 33.
száza alatt. 8931

Napernyő
selyemből kifüggesztalan ál-
lapotban eladó. Baloghné
Teleki-utca 22. 9003

Szalón-
garnitúra, consoltükörrel
együtt eladó. Rakóczi u.
12. 9011

Eladó
két új lóhálo, nagy vas-
lemez gabonatarló láda,
karbidlámpák. Cím a ki-
adóban. 8948

Eladó
mőkedvelőknek laborató-
riumi és asztalos beren-
dezés. Cím a kiadóban.
8942

Eladók
eredeti festmények, má-
vési reprodukciók, disz-
tárgyak, függönyök, vil-
lanylámpák, csengőbe-
rendezés, képretek és
keretlecek. Cím a kiadó-
hivatalban. 8941

Eladó
egy átfordítható biliárd
asztal. Cím Kórház-u. 6.
9016

Eladó
4 drb. 4 hónapos malac.
Emerich telep, Emerich-u.
16. 9024

Építőanyagok
fa- és vas-ajtók, abla-
kok, rostélyok, csem-
pék, zsámk, faence
mosdótalpak stb. eladók.
Megtekinthetők
Bározy-utca 7.
alatti telepen.

Hamisítogakat töröttel is vesznek!

József kir. herc. u 10
Eszterházy u. 10.

Álló
írászat, testékes bordó
eladók. Cím a kiadóhiva-
talban.

Elegáns
vadászati teniszcipő
angol szövetből, ugyszin-
tén új szürke 41-es férfi
bőr hímő eladó. Késs-
utca 46. Süvegő. 8849

Irattáska
fekete bőrből, új eladó.
Diószegi-utca 3. 8866

Eladó
1 drb. fehér szalma férfi
kalap, 1 fehér selyem
erayó, 1 pár sárga bőg
lábszárvédő. Cím a ki-
adóban 8998

Eladó
gázlusterék, függő pet-
roleumlámpa, asztaliagy.
Cegléd-u. 8 8978

Eladó
szép kapucnik, fehér
nyitak, borított függőlám-
pa, új tőrzercher, flu ru-
hák, gyermekpek, ágy-
toll. Libakert, Szegő-ut-
12. 8882

Konyhaállvány
csővasból, márványlapos
kerék asztal eladó, Szent
Anna 23. udvar, hául.
8876

Eladó
nagy terasse ablakok,
talioskák, szekéralja. Is-
potai-u. 3. 8977

Baba
kelengye, gyönyörű pó-
lyák eladók. Baross-utca
20. Czabánré. 8988

Elegáns
sötétkék selyem ruha el-
adó. Baross utca 20. Dá-
vidné. 3987

Éves
kocák eladók. Széchenyi-
kert, István-ut 24. 8871

Makói
vöröshagyma nagyban és
kicsinyben eladó, má-
sásja 400 K. Rákóczi-utca
12. 8875

Egy
pár egészen új 37-es női
magasszárú cipő eladó.
Kossuth-utca 60. 8373

Eladó
birtok, fekete homok, 60
holdas, Bagaméri határ-
ban, vasúti bányával,
szárhévesener korona.
Kigyó-utca 25. 8874

3 darab
8 hónapos 1 drb. 19 hó-
napos suldó van eladó.
Homokkert, Szoboszlai
Papp István-utca 13. —
9000

Ablak
30 drb. betelen itó 90-
180 cm. eladó. István-ut
24. 9010

Bepamag
vegyes kg. 40 korona,
kendermag literje 5 kor.
Kar-utca 11. 9015

Konyhasztal,
benetér, szép fekvő gyer-
mekkoszi fehér eladó.
Bethlen-u. 33. 9007

Magasabb
alakú kószti, teljesen
új legfinomabb samozing
otány eladó Cím a ki-
adóhivatalban. 9012

Eladó
szép kószti, pongró-
lák, bluzok, gyémek ru-
hák, több ruhanevel, 1
fali tükör, delután 1-6 ór.
Eötvös-u. 71. II. ajtó.
8910